Aoxroeig

Kulixéc opddeg, xavovixég utoouddes, opoUop@Iopol ouddwy

1. Aci€te 61 1 oudda G = Zsz X Zy eivar xuxhixr) xou Bpeite 6houg Toug
YEVVATORES TTC.

2. Bpeite 6heg Tig xUXAIXEG UTOOUAOES TNG Zg X Ziys.

3. Eow G1, G nenepaocyévec opddec tétotes hote uxd(|Gl, |Ga|) = 1.
AeiZte onay f : Gy — Gy eivan ogopoplopdc 16te 0 f elvar tetpluuévoc (Snh.
f(g) =1y x89e g € Gy).

4. Bpeite 6houg touc opopopgiopolc ouddwy arn’ 1o (Z,+) oto (Z,+).

5. Tl6oot opopoppiopol opddwy undpyouy an’ 1o (Za, +) oto (Zs, +).

6. AciCte 6t ot opddeg U(Zr) xar Zg eivon 106oppeC.

7. Trdpyel oudda G tétowo WOTe G X Zg X Ly = Ly X Lo
Trdpyet opdda G tétoto dote G X S5 = Sy;

8. Actlte 611 1 S7 €yl piot uTooudda LoOUOEYN UE TNV Zg X Zy.
Aei€te 611 1 S7 €yer uio umooudda 1oéUopen Ue TV Sy X Zs.

9. Acigte 6t ot opddec U(Zg) xow U(Zy4) eivan tobpopgec.
10. AeiZte 6t ot ouddec U(Zg) xou Zg X Ly eivon 106U0pQES.

11. Acei&te 6mt av N, K eivar xavovixég unoouddeg tng ouddag G tétoteg
vote NN K = {e} té6te nk = kn yia xd9e n € N, k € K.

12. Ac{€te 6Tt Ohec 0l UTOOUADES Belx TN 2 oG ouddag efval xavovixéc.

13. Aci€te 61t n SL,(R) eivon xavovixr, utoopdda tne G L, (R).



14. Aeilte 6t n H = {7, (123), (132)} eivon xavovixr| utooudda tne Ss.

15. 'Eotw 61t H, K eivar xavovixég urtoouddec tng ouddac G. Acilte 6Tt
10 ovoho HK = {hk : h € H, k € K} eivou xavovixn urtooudda tne G.

16. Troloyiote T0 x€vipo Tne Ss.

17. Av pio xuxhxt|; utooudda C' wag opddag G elvon xavovixy oty G
oet&te ot xdve umooudda g C elvar xavovixh oty G.

18. Aci&te 6t av ¢ 1 S5 — Zz opopopylopdc téte Im ¢ = {e}.

19. 'Eoctw G oudda xar Z(G) 1o xévipo e G. Acilte 6t av n G/Z(G)
etvar xuxhxt| Tote 1 G eivon afehtove.

20. AciCte 61t n G = Zg X Zg €yer pla xavovixr) utooudda N tétola ©oTe
G/N = Zy X ZLs.

21. 'Eotw G oudda xat Ni, Ny xavovixéc umoouddeg tne. Alveton 1
arnexévion ¢ : G — G/Ny x G/Ny pe ¢(g) = (9N1,g9N2). Aeilte éun ¢
elval VoS OPOUOPPLOUOC OUddWY %ol OTL 1 ¢ Elval LOVOUORGIGUOS oY Xal UOVO
av Ny N Ny = {1}.

22. AciZte 61t o o oTotyeia Tne opddac Q/Z eivon menepaouévne tdEne.

23. 'Eotww G oudda té&ng 35 xat ¢ : G — H emyoppiopog. Aellte otL av
ker ¢ # {e} tote n H eivon xuxhiah.

24. Aci€te om av N eivar xavovixy| utoopdda tne ouddas G xar a € G
elvan éva otoyelo TdEng n, ToTE 1) 4N Tou alN oty oudda TnAixo G/N eivau
OLUEETNC TOU M.

25.* Av G elvar nenepacuévn oudda xat ¢ : G — G elvan évag autogop@to-
u6g tétoog wote ¢(x) = 27! Yo eprocdTepa ano o 3/4 Twv otoyElwy g

G tote Oeite 6T G elvan afSehavi.

26. AciZte 61 ot opddec (Z x Z)/ < (1,0) > xar Z eivon 166Uoppec.



